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П
остановка проблеми  у  загальному
вигляді.  Встановлено,  що  при
організації діяльності для підвищення

її  ефективності  необхідно  забезпечувати  певні
умови перебігу процесів. Незважаючи на те, що
предметом  значної  кількості  педагогічних
досліджень  виступають  педагогічні  умови,  в
сучасній  науці  існують  певні  розбіжності  в
тлумаченні самого поняття “педагогічна умова”.

Мета статті – підготовка майбутніх бакалаврів
деревообробних  технологій  до  художньо
конструкторської діяльності.

Аналіз  досліджень  і  публікацій.  У  роботі
Л. Карпенко зазначено, що термін “педагогічна
умова”  це  певна обстановка  чи  обставина,  яка
впливає (прискорює чи  гальмує) на формування

та розвиток педагогічних явищ, процесів, систем,
якостей особистості.

На  думку  О. Бражнич,  педагогічні  умови  є
сукупністю  об’єктивних  можливостей  змісту,
методів,  організаційних  форм  і  матеріальних
можливостей здійснення педагогічного процесу,
що забезпечує  успішне  досягнення поставленої
мети.

Під педагогічною умовою М. Боритко розуміє
зовнішню обставину, що здійснює істотний вплив
на протікання педагогічного  процесу,  в  тій  чи
іншій мірі свідомо сконструйованого педагогом,
який передбачає досягнення певного результату.

В. Андрєєв під педагогічними умовами розуміє
результат  “цілеспрямованого  відбору,
конструювання та застосування елементів змісту,
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методів (прийомів), а також організаційних форм
навчання для досягнення цілей”.

За визначенням О. Піхоти, педагогічна умови
– це категорія, що визначається як система певних
форм,  методів,  матеріальних  умов,  реальних
ситуацій, що об’єктивно склалися чи суб’єктивно
створені, необхідних для досягнення конкретної
педагогічної мети [5].

Беремо за основу визначення О. Пєхоти,  та  з
врахуванням доповнень В. Андрєєва, О. Бражнич,
М. Боритко, Л. Карпенко, приймаємо: педагогічні
умови  –  це  категорія,  що  визначається  як
цілеспрямовано  відібраний,  сконструйований  і
застосований зміст навчання  та система певних
форм,  методів,  матеріальних  умов,  реальних
ситуацій, що об’єктивно склалися чи суб’єктивно
створені, необхідних для успішного досягнення
конкретної педагогічної мети.

Виклад основного матеріалу дослідження.
Компонентами педагогічних умов є  матеріальна
база,  форми  і  методи  педагогічної  діяльності,
професіоналізм  колективу,  штучно  створені  і
об’єктивно  сформовані педагогічні  ситуації.  З
іншого  боку,  педагогічні  умови  виступають  і
формою педагогічної діяльності,  метою  якої  є
формування висококваліфікованого фахівця.

Таким  чином,  постало  питання  про  аналіз
дисертаційних  досліджень  присвячених
визначенню  педагогічних  умов  підготовки
фахівців до художньоконструкторської діяльності.

У роботі С. Карнаухова досліджуючи питання
дидактичного забезпечення підготовки вчителів
технологій до художнього конструювання наголошує
на  необхідності  розробки  програми  курсу
художнього  конструювання,  відповідно
удосконалення  методики  викладання,  розробки
комплексу  методичних  і  тактичних  засобів
підготовки студентів, бажано створити відповідну
матеріальну базу у вигляді спеціалізованого кабінету.

У  дослідженні  Ф. Бандуристий  вивчає
оптимізацію навчання художньому проектуванню
в  системі  спеціальної  підготовки  вчителя
образотворчого  мистецтва  підкреслює,  що
необхідно  створити  умови  професійно
практичного  спрямування,  що  передбачають
введення в освітній процес елементів професійної
підготовки  дизайнерів  (вивчення  шляхів
вдосконалення  технологічних процесів обробки
матеріалів, форми, методи  і прийоми  реалізації
цілей, завдань і змісту навчального предмета).

З  точки  зору  сучасних  інформаційно
комунікаційних технологій, Д. Гирина наголошує,
що  на  формування  художнього  конструювання
майбутніх  фахівців  впливає  використання
комп’ютерного  проектування.

На позиції використання технічних пристроїв
при  формуванні  художньоконструкторських
умінь  майбутніх  дизайнерів  у  процесі  їх
професійної  підготовки  також  стоїть
А. Гавриленко,  який наголошує  на  застосуванні
відповідно побудованої методичної системи.

Судження  І. Абоімової  досліджуючи
дидактичні умови формування проектнохудожніх
умінь  у  майбутніх  фахівців  у  галузі  дизайну,
наголошує на необхідності запровадження курсу
“Проектування  інтер’єру”,  а  також  слід
дотримуватись  поетапного  формування
проектнохудожніх умінь у студентів – майбутніх
фахівців у галузі дизайну.

Досліджуючи  розвиток  художньопроектної
діяльності  в  процесі  професійної  підготовки
студентів  університету  Т. Усата  наголошує  на
необхідності  застосування  теоретично
обґрунтованої  і  експериментально  перевіреної
педагогічної  умови  –  застосування  методики
розвитку  художньопроектної  діяльності
студентів,  специфіка  якої  полягає  в  її
спрямованості на художньопроектну діяльність і
в інтеграції принципів, форм, методів, прийомів
актуалізації художньопроектної діяльності.

Переконання  С. Мурзіна  досліджуючи
формування  професійнокомпетентної культури
особистості  художникадизайнера  наголошує на
вдосконаленні системи  професійного  навчання,
розроблена  та  експериментально  апробована
оптимальна педагогічна технологія, що заснована
на виконанні  випускної  кваліфікаційної  роботи
художникадизайнера [3].

Аналогічної  точки  зору  притримується
Т. Козак, який розглядає дипломне проектування
як  засіб  формування  готовності  майбутніх
дизайнерів до професійної діяльності.

І. Раджабов  досліджуючи  декоративно
прикладне мистецтво в системі художньої освіти
наголошує  на  необхідності  застосування  при
підготовці  студентів  традицій  декоративно
прикладного мистецтва.

На важливість особистісного розвитку вказує
А. Амиржанова,  яка  наголошує  на  особливість
художнього  сприйняття.  Дослідниця  визначила
критерії  оцінки  рівня  розвитку  художнього
сприйняття студентів, виявила динаміку розвитку
художнього  сприйняття,  розроблена  і
експериментально  перевірена  науково
обґрунтована  методика  розвитку  художнього
сприйняття.

Також  на  важливість  особистісних  якостей
вказував Д. Баматов, при цьому він визначив такі
педагогічні  умови:  включення  в  художньо
конструкторську діяльність, діагностичний підхід
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до визначення  здібностей  студентів; реалізацію
індивідуальних нахилів і здібностей студентів та
розвиток професійних  і особистісно  значущих
якостей студента; формування досвіду художньо
конструкторської діяльності  та втілення умінь у
конкретних  продуктах  художньотворчої
діяльності.

Н. Козлякова  досліджуючи педагогічні  умови
підвищення  ефективності  художньотворчій
діяльності  студентів  засобами  декоративно
прикладного мистецтва встановила особливості
та можливості специфічних засобів декоративно
прикладного  мистецтва  в  розвитку  художньо
творчої  діяльності,  виявлено,  розроблено
комплекс  засобів  декоративноприкладного
мистецтва.

Досліджуючи  формування  професійно
художніх  умінь  у  майбутніх  фахівців  у  галузі
дизайну Ю. Артемьєва наголошує на необхідності
застосування  спеціально  розробленого
програмнометодичного забезпечення.

Цікавим  є  припущення  О. Пискун,  що  при
підготовці  майбутнього  вчителя  трудового
навчання, який не є вузькопрофільним фахівцем
з  основ  художнього  конструювання  слід
запровадити основи  художньоконструкторської
підготовки, і при цьому застосовувати спеціально
розроблену  методику  навчання  художнього
конструювання майбутніх викладачів.

На важливості графічної підготовки студентів
наголошує О. Джеджула.

Л. Оружа досліджуючи підготовку майбутніх
фахівців з дизайну у вищому навчальному закладі
наголошує,  що  визначено  й  теоретично
обґрунтовано  зміст  підготовки  майбутніх
дизайнерів  у  вищому  навчальному  закладі,
запроваджені  основні  засади  професійної
компетентності  майбутніх  фахівців  з  дизайну,
також  розроблено  організаційну  структуру
підготовки  дизайнерів,  дістали  подальший
розвиток положення щодо підготовки майбутніх
дизайнерів  у  вищих  навчальних  закладах;
організаційного  та  науковометодичного
забезпечення підготовки дизайнерів [4].

Н. Дерев’янко досліджуючи педагогічні умови
формування  проектнообразного  мислення
майбутніх  дизайнерів  у  вищому  навчальному
закладі  наголошує,  що  уточнено  понятійно
категоріальний апарат, удосконалено організаційно
методичні  засади  професійної  підготовки
майбутніх дизайнерів [1].

В. Прусак  досліджуючи  організаційно
педагогічні  засади  підготовки  майбутніх
дизайнерів у вищих навчальних закладах України,
використано основні принципи дидактики, серед

яких  виділено  принципи  фундаменталізації,
інтегративності, розроблено вимоги до інтеграції
загально  художніх  і  професійних  знань  у
підготовці майбутніх дизайнерів наголошує, що:
обґрунтовано зміст та організаційне забезпечення
підготовки  дизайнерів  у  вищих  навчальних
закладах,  розроблено  навчальнометодичний
комплекс.

Різноманітність  підходів  науковців  до
визначення умов підготовки фахівців у контексті
здійснення художньоконструкторської діяльності
вимагає  систематизації  та  узагальнення
накопиченого досвіду.

Таким чином, в результаті аналізу літератури
(Ю. Артемьєвої,  С. Карпєєва,  С. Карнаухова,
І. Соловйової,  Ф. Бандуристого,  Д. Гириної,
А. Гавриленка, В. Богданова, Т. Усатої, В. Фалько,
С.  Мурзинової,  І. Раджабова,  А. Амиржанова,
Е. Прилуцької,  Д. Баматової,  Н. Козлякової,
Т. Дикової,  Ж. Кайнбаєвої,  В. Кануннікової,
О. Будникова,  О. Пискуна,  С. Зінченка,
О. Джеджулої,  Л. Оружої,  Н. Дерев’янка,
В. Прусацької,  О. Трошкіна,  Т. Козака,
О. Федорової ) встановлені наступні групи умов:

 формування / розвиток творчої  активності
майбутнього  фахівця,  шляхом  залучення  до
художньотворчої  діяльності  (І. Соловйова,
Т. Усата, Е. Прилуцька, Д. Баматова, Н. Козлякова,
Ж. Кайнбаєва).

  застосування  розвиваючих  технологій
професійної  підготовки;  розробка  та
впровадження  спеціальних  курсів,  завдань,
орієнтованих на вирішення навчальних проблем
художньотехнологічного  профілю  підготовки
Т. Дикова  [2].

  блочномодульна  організація  процесу,
змістовна  спадкоємність  вивчення  навчальних
дисциплін в рамках освоєння технології художньої
обробки  (В. Канунников  ).

  розвитку  художньої  культури  студентів
засобами дизайнерської діяльності (О. Будникова,
О. Трошкін  ).

  підготовки  майбутніх  фахівців  різного
профілю до художньоконструкторської діяльності
(С. Зінченко, О. Федоров, С. Карпеєва, С. Карнаухов,
Ф. Бандуристий,  Д. Гирина,  А. Гавриленко,
В. Богданов, І. Абоімова, В. Фалько, С. Мурзина,
І. Раджабов,  А. Амиржанова,  Ю. Артемьєва,
О. Пискун,  О. Джеджула,  Л. Оружа, В. Прусак,
Т. Козак).

  розвиток  художньоконструкторських
здібностей  студентів  шляхом  залучення  їх  до
вирішення творчих завдань.

Висновки  та  перспективи  подальших
досліджень.  Отже  творчі  художньо
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конструкторські  здібності  студента формуються
за допомогою оволодіння в процесі виховання й
навчання  змістом  матеріальної  та  духовної
культури, техніки, науки та мистецтва. Соціально
педагогічна значущість художньоконструкторської
діяльності  полягає  перш  за  все  в  єдності
утилітарного  та  естетичного,  в  інтеграції
мистецтва  та  техніки,  краси  та  практичної
доцільності.

Художньовиразна  природа  конструювання
створює умови для розвитку естетичних ідеалів,
уявлень,  поглядів  про  гармонійну  форму  й
конструкцію виробу, що є основою для розвитку
естетичного  й  у  вищому  своєму  прояві
художнього смаку.
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П
остановка  проблеми.  Сьогодення
чітко показує, що суспільству бракує
толерантності  та взаєморозуміння,  а

також змоги вести конструктивний діалог і чути
одне одного. Тож особливу увагу слід приділяти
формуванню нової толерантної і готової до діалогу

особистості. Саме завдяки спілкуванню людина
взаємодіє  з  суспільством  і  стає  одним  із  його
членів.  У  діалозі  особистість  формується  і
самовизначається, виявляючи свої індивідуальні
особливості.

В умовах глобальної комунікації  гуманітарна
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The author draws an attention to  the necessity to  develop the tolerant attitude of high school students to
each  other.  The  article  also  defines  the  role  and  importance  of  dialogue  in  the  formation  of  tolerance  as  a
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